

Все
возрасты
покорны



Мы привыкли к тому, что спорт, занятия физической культурой — удел молодых. Между тем, найдется немало примеров, когда люди в пожилом возрасте добиваются неплохих результатов в физическом самосовершенствовании.

Дворец спорта «Дружба» коврового комбината приглашает в свои секции и группы жителей района всех возрастов. Здесь вы можете заняться художественной гимнастикой, легкой атлетикой, оздоровительным плаванием, баскетболом, волейболом, настольным теннисом и другими видами спорта.

На снимках: занятие художественной гимнастикой ведет с детьми старший тренер Е. М. Розанова; мастер спорта международного класса Р. И. Таранда руководит группами здоровья, в которых занимаются как молодые, так и пожилые люди.

Фото Е. Лугового.



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО
ГК КПСС,
ЛЮБЕРЕЦКОГО
И ЛЫТКАРИНСКОГО
ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ
НАРОДНЫХ
ДЕПУТАТОВ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Суббота, 21 октября 1989 года

№ 169 (15087)
Цена 3 коп.

Зима

не отменяется

С тех пор, как начался отопительный сезон, прошел почти месяц, но всем ли тепло?

— «Люберецкая правда»?
— Да.
— Как позвонить в отдел обеспечения теплом?
— У нас отдела тепла нет.
— Жалко. Мы совсем замерзаем...

Такие или похожие телефонные звонки раздаются с наступлением холодов буквально во всех кабинетах редакции. Сначала, чтобы хоть чем-то утешить зябнувших, мы говорили, что и сами зуб на зуб не попадаем. Но вот уже и на Красноармейскую, 4 дали тепло, а жалобы из населенных пунктов района и Люберец не иссякли. Мерзнет, например, городской суд. Не отапливается дом № 4 по Шоссейной в Малаховке. Нет ни горячей, ни холодной воды в Красковской больнице.

Первоначально пробный пуск тепла исполкомом Люберецкого горсовета был назначен на пятнадцатое сентября. Потом из-за плохой подготовки котельных и трасс перенесен на двадцатое. Но и двадцатого сентября были задействованы далеко не все источники тепла, а похолодание между тем напоминало, что зима в этом году не отменяется.

10 октября исполком Люберецкого горсовета на очередном заседании рассмотрел итоги подготовки городского хозяйства к работе в холодное время, и вновь выявилась масса недоделок. Так, не была подготовлена к сезону котельная коврового комбината, расположенная по адресу: улица Комсомольская, 9. Трест «Особстрой» № 2 (управляющий Н. Н. Конкин) не заменил теплотрассы, ведущие к жилым домам №№ 327, 339-б по Октябрьскому проспекту, № 3-а по улице Юбилейной, № 3 по улице Мира и от ТК-16 до дома № 294/2 по Октябрьскому проспекту. Эта же организация не успела завершить к намеченному сроку реконструкцию котельной по улице Кирова.

Исполком горсовета выразил обеспокоенность по поводу плохой подготовки газовых ко-

тельных, расположенных в подвалах домов и подлежащих ликвидации в 1990-1991 годах.

Обеспечение теплом во многом зависит от работы водозаборных узлов и водопроводов, а также от электроснабжения. И тут выявлено много недостатков. Томилинское птицеводческое объединение (генеральный директор А. С. Дадькин) не обеспечило пуска в эксплуатацию водозаборного узла, институт физкультуры (ректор А. Н. Воробьев) не продолжил кабели от теплового пункта № 287 до котельной. Учебный комбинат «Главмособлстрой» (А. В. Дубовицкий) не приступил к строительству водопровода по улице Котельнической и теплотрассы от котельной на улице Мира, 3 до комбината. Много долгов такого же рода висит на заводе торгового машиностроения (директор В. Г. Ключкин). Руководители названных предприятий, учреждений и ряда других предупреждены о персональной ответственности за устойчивую работу сооружений, обеспечивающих население теплом, водой и электричеством.

Отмечена неудовлетворительная работа по пуску тепла руководителей: коврового комбината (бывший директор В. П. Казарцев), завода имени Ухтомского (заместитель директора А. Ю. Кравцов), Корневского завода строительных материалов и конструкций (директор А. Ф. Константинов), треста «Особстрой» № 2 (заместитель управляющего Н. В. Бушин), производственно-технического объединения городского хозяйства (главный инженер Е. А. Осин).

Исходя из этого, что в подготовке к зиме много слабых мест и возможны сбои, исполком горсовета создал оперативную группу по организации ликвидации аварий в осенне-зимний период. Возглавляет ее первый заместитель председателя исполкома Люберецкого горсовета Ю. А. Козлов.

Р. МАЛИНИНА.

Новости

Первая экологическая

Первая в нашем районе экологическая ассоциация общественности образована в городе Лыткарино. Инициаторами ее создания стали представители интеллигенции, трудовых коллективов города, члены неформальных групп. На организационной конференции, состоявшейся в прошлую среду, разговор вышел из повестки дня, обрел особую остроту и актуальность. Мнение выступавших: экологическая ситуация в районе крайне сложна.

М. КОНОХОВ.

Агитирует плакат

Широким тиражом выпущена в свет новинка столичного издательства «Плакат».

«Поле — рынок: вы, годно всем» — вот агитационный лейтмотив этого красочного фотоплаката, обращенный прежде всего к производителям сельхозпродукции. Снимок же запечатлел момент, когда колхоз им. Дзержинского на одном из наших рынков ведет бойкую продажу своего товара.

Наш корр.

Из копилки фонда

Правление Московского областного отделения Советского фонда мира приняло решение отчислить часть своих средств на гуманитарные нужды подмосковных районов.

Так, например, в Клинском, Волоколамском, Ступинском и Красногорском районах на деньги, собранные в копилке Фонда мира, будут установлены памятники в честь советских воинов. А в Люберецах выделенные средства пойдут на содержание патронажной службы милосердия, оказывающей помощь инвалидам, престарелым, одиноким.

Ф. НАБУТОВ.

Пятилетка, год четвертый

Недавно подведены итоги соцсоревнования среди 53 предприятий системы Мосэнерго. Общее второе место и переходящее Красное знамя завоевал коллектив ТЭЦ-22.

Наибольший вклад в этот успех внесли рабочие и служащие котло-турбинных цехов, ремонтного цеха, цеха тепловой автоматики и электроцеха. Постарались все.

Дзержинские энергетики стабильно поддерживали основной показатель своего труда — мощность, вырабатываемую предприятием. На сегодня произведено и отправлено потребителям 36 миллионов киловатт-часов электроэнергии дополнительно к плану.

Как сообщили в производственно-техническом отделе ТЭЦ, хорошо поставленная экономия топливно-энергетических ресурсов позволила сберечь с начала года около 8 тысяч условных тонн топлива, или примерно полтора пуда угля в пересчете на каждого жителя района.

М. СТРОКИН.

В районе удельный вес производственных кооперативов пока невелик. Но, как отмечают статистики, в последнее время прослеживается тенденция к их росту.

Только что в цехе № 12 Люберецкого электромеханического завода открылся кооператив «Металлообработка». Перечень услуг, которые оказывает новое подразделение, весьма обширен. Это и ковка фигурных оград романтического стиля прошлых веков, и операции более прозаические — изготовление и установка металлических гаражей (проект может предложить по желанию сам заказчик), закалка и обжиг разноразмерных конструкций, многое другое.

В первую очередь будут выполняться прямые заказы промышленных предприятий, но и люберецкие «индивидуалы» не будут обойдены. Так, например, «Металлообработка» берется решить проблемы с капитальным ремонтом систем отопления и водоснабжения в наших квартирах. Не в бровь, а в глаз, как говорится...

К. МИХАЛЕВ.

Хотя письмо не опубликовано

Хотелось бы опубликовать

«Отвод земельного участка под строительство 9-этажного дома внутри застройки произведен распоряжением Моссовета. Проект рассмотрен и утвержден Главмосархитектурой. Возведение нового жилого здания на застроенной территории вызвано тем, что в городе

отсутствует какое-то иное место, где можно было бы вести жилищное и социальное строительство. Вопрос о новом девятиэтажном доме рассмотрен на сессии Лыткаринского горсовета.

Учитывая многочисленные пожелания жильцов близлежащих домов, исполком горсовета прорабатывает с заинтересованными организациями вопрос о возможности сноса трех домов, в том числе 16-а и 16-б, и строительства там многоэтажного жилого объекта».

ПОТОРОПИТЕСЬ!

Если Вам плохо, если нелады на работе, если никто не может Вам помочь — у Вас всегда есть товарищ, к которому можно зайти, позвонить, написать. Это — «Люберецкая правда»... Итак, наша газета в Ваших руках. Она — средство познания мира. Она — универсальный советчик, помощник, друг, который никогда не предаст. Она позволит сказать сокровенное другим. Хозяйственная сумка и страховка от свежеекрашенных скамеек. Она укроет Вас от дождя и от солнца!

Мы так мало знаем друг друга. Порой сосед по лестничной клетке бывает столь

же хорошо знаком, как и любая планета из созвездия Орион. Только наша газета объединит всех!

Надежда на киоск «Союзпечати» может оказаться утраченной иллюзией уже на шестнадцатую минуту, ибо розничный выпуск «Люберецкой правды» распадается в среднем за 15 минут. Не подводите себя!

Только жители района имеют нелимитированное право подписаться на «Люберецкую правду». До конца подписки осталось 242 часа... Спешите воспользоваться своим правом!

Пресс-бюро «ЛП».

Подписная цена на год 5 руб.
76 коп. Индекс — 55105.

Футбол

Добыть 1 очко!

Футболисты люберецкой команды «Торгмаш» имеют реальный шанс выступить в следующем году во второй лиге чемпионата СССР.

КАК ИЗВЕСТНО, после победы в своей зоне торгмашевцы отправились в Псков на финальный турнир первенства РСФСР среди команд коллективов физкультуры.

Игра с ейским «Стартом» была омрачена предвзятым судейством: необоснованное удаление с поля голкипера и столь же необоснованные пенальти в наши ворота.

Пенальти отбил вставший в ворота А. Моныхов. И в дальнейшем только надежная оборона торгмашевцев спасла их от посягательств соперников и судьи.

Матчем с братским «Литейщиком» завершилась предварительная часть турнира.

В финал вышли также псковский «Машиностроитель», пензенский «Гранит» и елецкое «Торпедо».

Победа в игре с «Гранитом» гарантировала бы люберчанам получение одной из желанных путевок на ноябрьские матчи с аутсайдерами второй лиги.

Несмотря на неудачу люберчане имеют столько очков, что для общей победы им достаточно сыграть вничью в последней игре с ельцом «Торпедо».

А. СЕРЕБРЕННИКОВ, наш внешт. корр.

В последнее время в печати появилось немало сообщений о таинственных пришельцах, о неопознанных летающих объектах.

Как бы то ни было, редкий человек равнодушен к публикациям о не изученных еще ученых явлениях природы или... Публикуя эту подборку материалов, мы выражаем надежду, что читатели «Люберецкой правды» поделятся с редакцией своими наблюдениями.

НЛО садится под Серпуховом

«20 августа 1977 года около половины первого ночи группа грибников шла по полевой дороге, искали место для ночевки, предполагая отдохнуть до рассвета в стоге сена.

Вот краткая информация, полученная от очевидцев события. На место наблюдавшегося «взлета НЛО» впоследствии неоднократно выезжали группы энтузиастов для проведения визуального осмотра, измерений и взятия проб.

Был сделан вывод — грибки ночью проходили мимо НЛО, совершившего посадку. Экипаж при их появлении затаялся и во избежание непредвиденных контактов вскоре улетел на колбообразном корабле.

Петрозаводский феномен

«Жители г. Петрозаводска стали свидетелями необычного

явления природы. 20 сентября 1977 года около 4 часов утра на темном небе вдруг вспыхнула огромная «звезда», импульсивно посылавшая на землю снопы света.

Через некоторое время лучевое свечение прекратилось. «Медуза» обернулась ярким полукругом и возобновила движение.

Хотите — верьте...



жени в сторону Онежского озера, горизонт которого окутывали серые облака.

Форменный налет

В ночь с 14 на 15 июня 1980 года на значительной территории центральной части нашей страны наблюдался странный светящийся объект в виде «дирижабля» — так некоторые очевидцы определяли его форму.

«НЛО был исключительно похож на тот, который проплыл над Петрозаводском ночью 20 сентября 1977 года, хотя этот казался намного больше...»

свои впечатления один из наблюдателей.

Интересно, что в тот же день НЛО, примерно час спустя, совершила форменный налет и на ряд стран Южной Америки.

Странный пожар

Горело так, что пожар увидели люди во всем районе Рапла Эстонской ССР.

«горели» соседние дома. Но, еще не доехав до них, все увидели, как над крышами медленно поднялся огненный шар, чуть сплюснутый с боков.

Мы видели своими глазами

Напомним сообщение, обобщенное прессу. Днем 6 июня 1989 года школьники деревни Конанцево, что в Вологодской области, вдруг заметили желтоватую искорку, появившуюся в небе.

Светящаяся точка увеличилась в размерах и обратилась в сияющий шар, который опустился на луг в полукиллометре от наблюдателей.

На этом приключения не кончились. Вскоре на тот же луг один за другим опустились еще три шара.

Что же это могло быть? На место событий вскоре отправились многочисленные экспедиции.

Мы привыкли считать, что жизнь существует прежде всего в белково-нуклеиновом виде. Но единственная ли это форма организации живого?

Вспомните еще одно свидетельство. «Пришельцы» прилетели в сияющих шарах, подобных шаровым молниям, и очень быстро становились невидимыми.

КИНО

Кинотеатр «Октябрь»

21 октября: (большой зал)—«ЧЕЛОВЕК ИЗ РИО»—11, 13; (малый зал)—«ХРОНИКА ОБЪЯВЛЕННОЙ СМЕРТИ»—10-30; «ЖИЗНЬ ПРОДОЛЖАЕТСЯ»—12-30.

22 октября: (большой зал)—«ЧЕЛОВЕК ИЗ РИО»—11, 13; (малый зал)—«ХРОНИКА ОБЪЯВЛЕННОЙ СМЕРТИ»—14-30; «ЖИЗНЬ ПРОДОЛЖАЕТСЯ»—12-45; «ЧЕЛОВЕК ИЗ РИО»—16-15, 18-15, 20-30.

Кинотеатр «Орбита»

21 октября: «ПРИДУТ СТРАСТИ-МОРДАСТИ» — 10; «ИНТЕРДЕВОЧКА» — 11, 16, 18-30, 21; «ТАНЦУЙ, ТАНЦУЙ» — 13-30.

22 октября: «ЕРАЛАШ» № 2 — 10; «ИНТЕРДЕВОЧКА» — 13-30, 16, 18-30, 21; «ТАНЦУЙ, ТАНЦУЙ» — 11.

Кинотеатр «Союз»

21 октября: «СТОЙКИЙ ОЛОВЯННЫЙ СОЛДАТИК» — 10; «ИНТЕРДЕВОЧКА» (2 серии) — 11-20, 14, 17, 20.

22 октября: «ВОЛК И КОЗЛЯТА» — 10; «ИНТЕРДЕВОЧКА» (2 серии) — 11-20, 14, 17, 20.

Дом культуры завода им. Ухтомского

21 октября: «ПРЕСЛЕДОВАНИЕ» — 13, 17; вечер отдыха в клубе «Давайте познакомимся» — 19.

22 октября: «ЕСЛИ ТЫ НЕ СО МНОЙ» (2 серии, Индия) — 13, 19, 21-15; «ЕГОРКА» — 15.

Видеосалон «Арс»

21 октября: сборник мультфильмов — 12-30; «ЧУЖАК» (2 серии, США) — 14, 16-30; «МОРЕ, СОЛНЦЕ И ЛЮБОВЬ» (сериал «Жевательная резинка») — 19, 21.

22 октября: мультфильмы — 12-30; «ЧУЖИЕ» (2 серии, США) — 14, 16-30; «ВЛЮБЛЕННЫЕ ФРАНЦУЗЕНКИ» (США) — 19, 21.

Поздравляем!

От всей души поздравляем дорогого Андрея Павловича ОСОКИНА с 50-летием и желаем здоровья, счастья, долгих лет жизни. Коллеги по работе.

Редактор

В. М. Перчук

НАШ АДРЕС:

140005, г. Люберцы, ул. Красноармейская, д. 4.

Отделы: партийной жизни — 553-14-72; писем, и бюро знакомств — 553-27-07; промышленности — 553-27-35; сельского хозяйства — 553-38-60; отв. секретарь — 553-27-31; корр. по строительству — 554-84-12; бухгалтерия и прием объявлений — 554-32-16; корректорская и фотокорреспондент — 553-26-83.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам.

КРОССВОРД

crossword puzzle grid with numbers 1-34 indicating starting points for clues.

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 2. Первый русский ученый-естествоиспытатель мирового значения. 8. Время года. 9. Героиня оперетты Ж. Оффенбаха. 11. Советский детский писатель. 12. Город в Московской области. 13. Устройство для регулирования напряжения и тока в электрической цепи. 14. Советский ученый и изобретатель, основоположник современной космонавтики. 17. Военское звание. 18. Наездник. 19. Мелководный участок русла равнинной реки. 22. Официальный документ, удостоверяющий личность гражданина. 26. Творческий подъем, прилив творческих сил. 29. Французский композитор. 30. Легкомоторный самолет. 31. Художественное текстильное изделие. 32. Пьеса А. М. Горького. 33. Река на Камчатке. 34. Электронная вычислительная машина.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Часть чего-нибудь, образующая ступень, выемку. 2. Сооружение со сложным и запутанным планом. 3. Основной тип современных самолетов. 4. Крупное травоядное животное южных стран. 5. Русский живописец, передвижник. 6. Травянистое растение, широко распространенное в Северном полушарии. 7. Полезное ископаемое. 8. Полевые цветы. 10. Овощное растение. 15. Резкое

усиление темпа движения в состязаниях по скоростным видам спорта. 16. Мужское имя. 19. Город в Болгарии. 20. Волшебник. 21. Учебное заведение. 22. Организм или вещество, приготовленное для научного исследования, лечения. 23. Бесцветная жидкость с запахом хвои, растворитель лаков и красок. 24. Пристройка к дому с крыши на столбах. 25. Речная рыба. 27. Живое, наглядное представление о чем-нибудь. 28. Тот, кто охраняет что-нибудь, защитник.

Составил В. СИМАКИН, г. Дзержинский.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ 14 ОКТЯБРЯ

По горизонтали: 7. Бакалавр. 8. «Консуло». 9. Талер. 11. Щаденко. 12. Креозол. 13. Кобза. 14. Пятака. 17. Сапфир. 19. Агротехника. 22. Феникс. 24. Троица. 26. Сакия. 28. Протеже. 29. Турбина. 30. Рейка. 31. Византия. 32. Валенсия. По вертикали: 1. Балларат. 2. Плотник. 3. Свиток. 4. Доярка. 5. Ксилема. 6. Плутобий. 10. Лобачевский. 15. Окапи. 16. Абрис. 17. Спирт. 18. Плато. 20. Тетралин. 21. Сенарий. 23. Крекинг. 25. Раритет. 26. Сервис. 27. Ягаган.